e 1) POSIZIONARE LA MASCHERA DI FORATURA COME DESCRITTO o
C ( eyt e Lo ) IN FIGURA FACENDO ATTENZIONE AL POSIZIONAMENTO. )

— PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO 2) PRATICARE UN FORO CON PUNTA @ 3 mm NEI DUE PUNTI INDICATI.

~ 7 7 3) ALLARGARE | DUE FORI FINO AD OTTENERE DUE FORI CON & 18 mm.

¥ —

' SUZUI(I BURGMAN 98/ 02 1) %8(%@ IE(T)I-SllETI%RII\hLI\IgMPLATE AS DESCRIBED IN THE PICTURE, PAYING ATTENTION

— AN250/4°° 2) MAKE A HOLE BY USING A DRILLBIT OF @ 3 mm IN THE TWO POSITIONS INDICATED

3‘) ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS IN THE PICTURE

W, \ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) 3) WIDEN THE HOLES IN ORDER TO OBTAIN TWO HOLES OF @ 18 mm

ATTENTION AU POSITIONNEMENT.

@ 2) FORER DANS LES DEUX POINTS INDIQUES AVEC UN FORET DE 3 mm &.
3) AGRANDIR LES DEUX TROUS JUSQUE A OBTENIR DEUX TREUS DE 18 mm &.
 / \

(ATTENZIONE ALLA POSIZIONE

\ 1) POSITIONNER LE GABARIT DE PURCAGE COMME INDIQUE DANS LA FIGURE FAISANT

WARNING AT POSITION
ATTENTION AU POSITIONNEMENT

] © Copyright 26022003-Rev04,1/2 )




™
f PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER ( \ \ ( \ \\
— ( PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER @ \ ( @ ( @ [ \ (
— PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO
“| SUZUKIBURGMAN 98/02 %} ) ar D
- AN250/400 > o) DU | ——— 1aPPO COPRIVITE [prasTRA Z 255
— SUPPORTO VITE TE M 8 X 80 | |COVER SCREW CAP
oz ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS WASHER & 8 SCREW M 8 X 20 PLATE
3 k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE S RONDELLE @ 8 SEREW BB R B0 {B,%UCHON COUVRE [ 1pLAGUE

Q.TY n.2/ \Q.TY n.6_/\Q.TY n.2 /\ Q.TY n.2 /\ Q.TY n.2 /\Q.TY n.1
C® Y ® YV O VYV @Y @\ @ )
Q@Q @ - w,"ix,..w.. ° @ 7872

MASCHERA DI

- ~

FORATURA
ASOLA VITE TCEI M8 X 30| | PIASTRINA DADO M 8 "0" RING DRILL TEMPLATE TAPPO ANTIFURTO
OVAL CAP SCREW M 8 X 30 LITTLE PLATE NUTM 8 @ 1NTERNO GABARIT DE BOUCHON ARTIVOL
BOUCHON OVAL VIS M 8 X 30 PETITE PLAQUE ECROU M 8 14mm PERCAGE

\Q.TY n.2 / \ Q.TY n.2 / \Q.TY n.2 /\Q.TY n.2 /\Q.TY n.2 / \Q.TY n.1 / \Q.TY n.1 _/

© Copyright 26022003-Rev04, 2/2)




